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Vragen van de leden Van Dekken en Kerstens (beiden PvdA) aan de 
Ministers van Volksgezondheid, Welzijn en Sport en van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid over het bericht «Hoe Ajax en Feyenoord flirten met te jonge 
buitenlandse talenten» (ingezonden 7 november 2016). 

Mededeling van Minister Schippers (Volksgezondheid, Welzijn en Sport) 
(ontvangen 25 november 2016). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het bericht over misstanden rondom het 
aantrekken van jonge supertalenten van buiten Europa door Ajax en 
Feyenoord?1 

Vraag 2
Hoe duidt u het in dit programma geschetste beeld dat Ajax en Feyenoord 
(inter)nationale wetgeving alsook de FIFA-reglementen ontduiken waar het 
gaat over het aantrekken van jonge buitenlandse spelers? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat dit soort praktijken, zeker gezien de leeftijd van de 
betrokken spelers, bijzonder ongewenst is? 

Vraag 4
Zou een aanpassing in de (inter)nationale wet- en regelgeving deze praktijken 
tot het verleden kunnen laten behoren? Zo ja, welke (inter)nationale wet- en 
regelgeving zou hiervoor concreet aangepast dienen te worden? Zo nee, 
waarom niet? 

Vraag 5
Welke maatregelen heeft u tot nu toe genomen om deze praktijken tot het 
verleden te laten behoren en welke verdere stappen bent u van plan hierin 
nog te zetten? 

1 NOS Nieuwsuur, 28 oktober 2016, geraadpleegd via: http://nos.nl/nieuwsuur/artikel/2140142-
hoe-ajax-en-feyenoord-flirten-met-te-jonge-buitenlandse-talenten.html
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Vraag 6
Bent u bereid om met de Fédération Internationale de Football Association 
(FIFA), de Koninklijke Nederlandse Voetbalbond (KNVB), het Uitvoeringsinsti-
tuut Werknemersverzekeringen (UWV), de Vereniging van Contractspelers 
(VVCS) en eventueel andere relevante partijen in gesprek te gaan teneinde 
deze praktijken tot het verleden te laten behoren? Zo ja, kan u de Kamer 
informeren over de uitkomsten van dit gesprek voor 1 januari 2017? Zo nee, 
waarom niet? 

Mededeling 

De vragen van de Kamerleden Van Dekken (PvdA) en Kerstens (PvdA) over 
het bericht «Hoe Ajax en Feyenoord flirten met te jonge buitenlandse 
talenten» (2016Z20557) kunnen tot mijn spijt niet binnen de gebruikelijke 
termijn worden beantwoord. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de kamervragen doen 
toekomen.
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